

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 24/4/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 26/4/2024, na pág. 14, sob o título “Votação de Requerimentos”, onde se lê:

“Requerimento nº 6.632/2024, do deputado Sargento Rodrigues e outros”, leia-se:

“Requerimento nº 6.632/2024, do deputado Sargento Rodrigues”.

* – Errata publicada na edição de 27/4/2024, na pág. 6.